
 

 

Kautionsfrei.de (www.kautionsfrei.de) ist der Spezialist für bargeldlose Mietkautionen. Das 

Dienstleistungsunternehmen bietet ganzheitliche Service-Konzepte und IT-Lösungen für die 

Immobilienbranche, von denen Mieter, Vermieter, Verwalter und Makler profitieren. So muss 

etwa der Mieter bei Antragsabschluss keine Barkaution hinterlegen. Er zahlt lediglich 5,25% 

der Kautionssumme jährlich. Gleichzeitig erhält der Vermieter eine größere Sicherheit als mit 

einer herkömmlichen Mietkaution, bei gleichzeitiger Reduzierung des 

Verwaltungsaufwandes. Zur Verstärkung unseres Teams an den Standorten Berlin und 

Düsseldorf suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt  

Praktikanten (m/w) mit ausgeprägter Online-Affinität 

Deine Aufgaben: 

- Unterstützung des Teams von kautionsfrei.de bei der Umsetzung der 

Unternehmensstrategie 

- Zuarbeit bei unterschiedlichen, spannenden Online-Projekten 

- Erfassung von Reporting-Auswertungen (Statistiken, Coversion etc.) 

- Unterstützung bei der SEO-/SEA-Optimierung 

- Messevorbereitung 

- Präsentationsvorbereitung 
 

Dein Profil: 

- Vorzugsweise Studenten der Wirtschaftswissenschaften, Geisteswissenschaften oder 

ggf. relevante Erfahrungen im Bereich Immobilien-/ Finanz-/ oder 

Versicherungswirtschaft  

- Hohes Interesse am Online-Themen, speziell an Geschäftsmodellen 

- Erste Erfahrungen in der Planung und Umsetzung von Projekten  

- Hohe Kreativität und Spaß daran, neue Ideen zu entwickeln  

- Kommunikationsstark in Wort und Schrift 

 

Was bieten wir Dir? 

Neben einer attraktiven Vergütung bieten wir Dir eine spannende Tätigkeit im Umfeld 

innovativer Online-Geschäftsmodelle. Du arbeitest in einem jungen, kreativen und 

dynamischen Team und lernst von erfahrenen Profis. In der täglichen Zusammenarbeit hast 

du reichlich Möglichkeit, dich fachlich und persönlich weiter zu entwickeln.  

 

Deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen sendest Du bitte per Mail an: 

Orlando Mittmann (jobs@kautionsfrei.de). 


